

为美国霸权摇旗呐喊毫无操守

新华时评

美国哥伦比亚广播公司日前就乌克兰问题访谈嘉宾,中国驻美大使秦刚接受访谈,9分钟之内被打断23次,美方主持人咄咄逼人,压根不想让中国大使把话说完整。同一访谈美国国防部长奥斯汀、美国参议院共和党领袖麦康奈尔和乌克兰驻美大使马尔卡罗娃,该主持人换了另一副面孔,总共22分钟之内,三位嘉宾被打断的次数为家。

23比0! 美方主持人蛮横、霸道、双标做派引发大量海内外公众的愤怒,美国新闻自由的虚伪性、欺骗性、误导性暴露无遗,美国媒体的霸道特性昭然若揭。事实上,从一些美国媒体关于国际事务的报道看,它们已经没有任何道德底线、职业素养、专业标准,已经放弃客观、真实、公正的新闻媒体基本操守,彻底堕落成为美国霸权摇旗呐喊的工具;美国媒体已经不是什么“第四权力”,也不再是关注美国政治的“扒粪者”,已经彻底堕落为美国

霸权的一部分。一些美国媒体在报道导向上自我审查、自动对表,为配合美方霸权行径提供“周到服务”,在全球推行话语霸权、导向霸权。在美国媒体报道中,美国未经联合国授权就攻打伊拉克,不叫“入侵”叫“解放”;美国单边发起对阿富汗攻击,不叫“入侵”叫“反恐”。去年从阿富汗仓促撤离时,美军在喀布尔机场朝民众疯狂扫射,美国媒体却“默契”地保持集体沉默。为动摇颠覆古巴政权,一些美国媒体蓄意散播“新冠疫情下古巴医疗体系崩溃”等谣言;为围堵打压中国,一些美国媒体罔顾事实、颠倒黑白,给中国扣上“种族灭绝”“强迫劳动”等帽子,贴上“战狼外交”“经济胁迫”等标签。眼下的俄乌冲突,美国媒体又捏造“中方事先知情论”“中国赢家论”,与美国政府打配合。美国媒体对乌克兰危机的报道表明,一些美国媒体甘做美国政府的“传声筒”与“提线木偶”。俄乌冲突爆发后,美国多家社交媒体平台频频采取

措施,打压来自俄罗斯的声音,传播美官方认可的所谓“真实、可靠”的信息。前不久,美国30名社交媒体的“头部网红”齐聚一堂,通过视频会议接收来自白宫的“指示”——如何“正确”介绍俄乌局势和美国、北约的对俄政策。看来,为了打赢俄乌冲突中的舆论战,美方已经不在意“吃相”。美国媒体对乌克兰危机的报道还表明,霸权思维已经融入了美国媒体的血液里。一些美国媒体主动为美国政府煽动对抗,挑起战争充当帮凶,在维护美国霸权方面他们从来都是站在美国政府的立场,根据美国官方需要,持续给公众洗脑。去年,美国有线电视新闻网为炒作“俄罗斯准备发动战争”,公然在报道中配发所谓“俄罗斯坦克”的照片,结果被俄外交部发言人扎哈罗娃犀利指出,照片内容实际上是乌克兰坦克,背景为乌克兰火车站。俄乌冲突升级以来,美国媒体更是通过臆想、撒谎等卑鄙手段,抹黑中国,嫁祸中国,指责中国。西班牙《起义

报》日前刊文说,当美国需要战争时,一些美国媒体就“一次又一次地炮制战争宣传”,渲染紧张气氛,制造恐惧心理。文章指出,在此次乌克兰危机中,美国媒体故伎重施,炮制虚假叙事,“用宣传轰炸我们的头脑”。当前,随着俄乌冲突的持续,美国媒体的报道已经成为美对俄信息战的组成部分,报道什么、不报道什么,互相都有默契。还应看到,美国媒体人中不乏保持良知正义的有识之士,他们仍能发出恪守客观公正立场的理性之声。但这样的人在美国舆论场中屡屡受到排挤打压,他们的声音往往被非理性声浪掩盖。美国媒体界甚至借用他们,为自己标榜的所谓“新闻自由”“言论自由”蒙上一层诱人的面纱,掩盖自己为美国霸权摇旗呐喊、涂脂抹粉的本质。所以,大家不要为美国主持人的“两面面孔”而气恼,因为那,本就是美国媒体卸掉脂粉后真实的样子。新华社北京4月5日电

古巴举办国际农牧业展



4月4日,在古巴哈瓦那举办的古巴国际农牧业展上,一名男子牵着一头牛。为期一周的古巴国际农牧业展4日在古巴首都哈瓦那开幕,吸引约60家来自古巴、西班牙、意大利、德国、墨西哥、牙买加、荷兰和中国的企业参展。新华社发

安哥拉总统参加中企承建重点民生项目交付使用仪式

据新华社温得和克4月5日电(记者陈诚)由中国电力建设集团承建的安哥拉重点民生工程——库内内省抗旱项目一期工程4日正式交付使用。安总统洛伦索、库内内省官员、中国企业代表和上百名当地群众一道参加了当天的剪彩仪式。

洛伦索在仪式上表示,这一工程的投入使用将极大改善当地居民饱受旱灾之苦的状况,同时还将为当地农业发展创造条件。库内内省抗旱项目一期工程包括连接库内内省的总长约150公里的主干渠道以及蓄水池、饮水点等设施。

朝鲜再次就韩国先发制人言论发警告

据新华社平壤4月5日电(记者江亚平)据朝中社5日报道,朝鲜劳动党中央委员会副部长金与正4日警告说,如果韩国选择同朝鲜进行军事对抗,朝方“核战斗力”将不得不执行自己的任务。

金与正针对韩国国防部长官1日发表对朝鲜实施所谓“先发制人打击”的言论发表上述观点。

金与正说:“核武力的主要使命首先不是卷入那种战争,但在战争状态下,其使命会变成一击消除对方的军事力量。为了在战争初期掌握主动权、烧毁对方的战争意志、防止持久战、保存自己的军事力量,核战斗力将被被动用起来。”

她表示,朝鲜反对战争,韩国不是朝鲜的主要敌人。如果韩国军队不采取针对朝鲜的军事行动,就绝不会成为朝鲜的打击对象。但她同时指出,要是韩国军队胆敢进犯朝鲜的一寸土地,他们将会遭到难以想象的悲惨后果。若情况发展到这一步,韩国军队“将面临全军覆没的悲惨命运”。

埃及称阿盟准备成为俄乌谈判的调解人

据新华社莫斯科4月4日电(记者华迪)埃及外长舒凯里4日在莫斯科表示,阿拉伯国家联盟(阿盟)国家准备成为俄乌谈判的调解人,以推动谈判进程,尽快结束军事对抗,达成和平解决方案。

俄罗斯外交部长拉夫罗夫4日与到访的阿盟乌克兰问题联络小组举行会谈,讨论乌克兰局势。这一阿拉伯部长级代表团由阿盟秘书长盖特率领,成员包括埃及、约旦、阿尔及利亚、伊拉克、苏丹和阿联酋代表。

舒凯里在会后举行的新闻发布会上说,阿盟国家的目标是促进俄乌直接谈判。阿盟对目前冲突地区人道主义局势以及冲突对全球包括能源和粮食在内的经济领域产生的消极影响感到担忧。

拉夫罗夫表示,俄方对阿盟就乌克兰局势所作决定表示感谢。他在与阿盟代表团的会谈中已阐明俄罗斯在乌克兰采取特别军事行动的目标,解决当前危机的前景及俄方为此作出的努力。

加拿大累计新冠确诊病例超过350万例



4月4日,一名戴口罩的女子从加拿大多伦多一处地铁站里的新冠疫苗临时接种点旁经过。据加拿大电视台报道,截至当地时间4日下午,加拿大累计新冠肺炎确诊病例达3510121例,累计死亡病例37721例。新华社发

中国裁军大使表示在禁止生物武器方面美国理应作出表率

据新华社日内瓦4月5日电 中国特命全权裁军事务大使李松4日率团出席在日内瓦举行的《禁止生物武器公约》第九次审议大会第二次筹备会议。他指出,在切实履行《禁止生物武器公约》各项义务方面,美国理应作出表率,不能成为例外。

李松说,《禁止生物武器公约》是全球生物安全治理的基石。在公约开放签署50周年之际,各国既要充分肯定公约在防范生物安全威胁、促进生物科技和平利用等方面发挥的重要作用,也要直面威胁和挑战,通过审议大会全面加强公约机制。为此,缔约国应致力于尽快

谈判建立公约核查机制、加强建立信任措施机制、加强国际合作与援助、倡导负责任的生物科研,统筹加强生物安全机制,并考虑在审议大会上发表共同政治宣言,表明严格履行公约义务、全面加强公约机制和普遍性的政治承诺。

李松指出,近期俄罗斯公布了美国在乌克兰开展生物军事活动的文件,引起国际社会广泛关注,进一步凸显缔约国在公约框架内开展磋商与合作,澄清履约关切的重要性。美国是全球生物军事活动最多的国家,也是唯一反对建立公约核查机制的国家,国际社

会有疑虑是完全合情合理的。这不是美方在乌克兰一国的生物实验室的问题,也不是因当前局势而产生的新问题。

李松强调,中国在历史上曾深受生物武器之害,一贯主张全面禁止和彻底销毁包括生物武器在内的一切大规模杀伤性武器,坚决反对任何国家在任何情况下研发、拥有或使用生物武器。

他说,我们欢迎由国际社会对俄方披露的文件进行评估,同时也公平、公正地听取美方的澄清。是不是虚假信息,通过澄清和评估,国际社会自有公论。

世行预计今年东亚和太平洋地区发展中经济体将增长5%

据新华社华盛顿4月4日电(记者熊茂伶)世界银行4日在最新的东亚和太平洋地区经济形势报告中预计,今年该地区发展中经济体经济将增长5%,较去年10月预测下调0.4个百分点。

世行在报告中指出,目前该地区经济增长面临多重冲击,其中包括俄乌冲突影响大宗商品供应,加剧金融紧张局势,抑制全球经济增长;政府负债增加,提供经济支持将会困难,此外通胀高企可能导致用来支持经济的货币政策空间缩减,金融环境趋紧。

世行东亚和太平洋地区首席经济学家马图当天表示,美联储加快加息步伐,俄乌冲突持续都可能加剧金融环境紧张,对于债务水平较高的国家,以及依赖短期资本流动的国家,潜在风险更大。

匈牙利再现塔皮欧比奇凯战役场面



4月4日,在匈牙利佩斯州的塔皮欧比奇凯,人们身着当年的服装再现1849年4月4日发生在这里的塔皮欧比奇凯战役场面。

1849年4月4日,匈牙利军队在这里战胜奥地利哈布斯堡王朝的军队,赢得1848年—1849年革命和自由斗争期间的一场胜利。1848年,匈牙利人民在革命领袖科苏特和裴多菲的领导下,展开了争取民族自由和独立的斗争。1849年4月,匈牙利国会通过《独立宣言》,废除奥地利哈布斯堡王朝在匈牙利的统治,建立匈牙利共和国。这场革命斗争虽然被奥地利和沙俄军队所扼杀,却在匈牙利历史上留下了光辉一页。新华社发

中国银行保险监督管理委员会辽宁监管局公告

(2022年第10号)

下列机构经中国银行保险监督管理委员会辽宁监管局批准,颁发、换发《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告。

机构名称:盛京银行股份有限公司 沈阳崇山东路支行 机构编码:B02645221010048 住所:辽宁省沈阳市皇姑区 崇山东路61号 邮政编码:110036 电话:024-23496033 发证日期:2022年1月11日 换证原因:更名 设立日期:2005年10月08日 流水号:00838279	机构名称:盛京银行股份有限公司 沈阳中金启城支行 机构编码:B02645221010031 住所:辽宁省沈阳市沈河区 和睦路108号3门、4门 邮政编码:110000 电话:024-24842820 发证日期:2022年1月11日 换证原因:迁址更名 设立日期:2004年03月29日 流水号:00838280	机构名称:兴业银行股份有限公司 沈阳铁西支行 机构编码:B0013S221010001 住所:辽宁省沈阳市铁西区云峰 北街13-1号(13-1号2门) 邮政编码:110021 电话:024-62250618 发证日期:2022年3月7日 换证原因:迁址 设立日期:2004年12月10日 流水号:00838746	机构名称:盛京银行股份有限公司 沈阳社保大厦支行 机构编码:B02645221010047 住所:辽宁省沈阳市皇姑区 崇山东路103号 邮政编码:110031 电话:024-26404129 发证日期:2022年3月18日 换证原因:更名、更址 设立日期:2005年10月08日 流水号:00838748	机构名称:盛京银行股份有限公司 沈阳白塔支行 机构编码:B02645221010046 住所:辽宁省沈阳市浑南区 全运路130-27号9门10门 邮政编码:110168 电话:024-81948699 发证日期:2022年3月18日 换证原因:更名、更址 设立日期:2007年06月07日 流水号:00838749
--	---	--	--	---